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ЭКОНОМИЧЕСКАЯ ГЛОБАЛИСТИКА. 
МИРСИСТЕМА ГЛОБАЛИЗМА

Монографічне дослідження О. Г. Білоруса “Економічна глобалістика. 
Світ-система глобалізму”1 є одним із перших видань такого типу, масш-
табу і наукового рівня не лише в національній, а й у світовій практиці. 
Фундаментальність, наукова та прикладна значимість багатьох попередніх 
індивідуальних і колективних монографій, підготовлених і виданих визна-
ним лідером Української наукової школи глобалістики О. Г. Білорусом, або 
колективних монографій з його провідним авторством і науковим редагу-
ванням отримали високу оцінку наукової громадськості в Україні й за кор-
доном.

Це нове видання є визначним внеском О. Г. Білоруса в теорію еконо-
мічної глобалістики як науки, у глобальну політичну економію й економіч-
ну теорію загалом. Теоретичне значення монографії полягає в тому, що її 
автор розробив оригінальну наукову концепцію теорії світ-системи постін-
дустріального глобалізму, розкривши тенденції і закономірності розвитку 
цієї нової формаційної та цивілізаційної мегасистеми. Прикладне значення 
цього дослідження пов’язане з тим, що його автор обґрунтував необхідність 

1 Білорус О. Г. Економічна глобалістика. Світ-система глобалізму. Київ: Університет 
“Україна”, 2016. 536 с. (укр., англ.).
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повного врахування чинників глобального зовнішнього периметра при фор-
муванні національних стратегій безпечного й проривного соціально-еко-
номічного розвитку в жорстких умовах сучасної фінансової цивілізації з її 
гіперфінансіалізацією і загрозами катастрофічної віртуалізації економіки.

У монографії послідовно досліджуються проблеми ґенези формування 
й еволюції світ-системи постіндустріального корпоративно-монополістич-
ного глобалізму, яка, за визначенням автора, має специфічні ознаки нового 
технологічного способу виробництва, нової системи економічних відносин, 
а отже, закономірності й закони розвитку та формаційні й цивілізаційні 
ознаки глобального фінансово-економічного імперіалізму.

Особливу увагу автор монографії приділяє дослідженню проблем сис-
темно-структурної трансформації глобального капіталу й конвергенції 
та глобалізації національних капіталів і нового типу їх експлуатації світ-
системою постіндустріального глобалізму.

У монографії розкривається сутність об’єктивних законів глобального 
відтворення капіталу і тенденцій його трансформації в глобальний фінан-
совий капітал. Досліджуються процеси фінансіалізації і гіперфінансіалізації 
світової економіки фіктивним капіталом, прогнозуються можливі катастро-
фічні наслідки спекулятивного неконтрольованого прискореного самовід-
творення глобального фінансового капіталу.

Ця монографія О. Г. Білоруса підготовлена завдяки багаторічній плідній 
науковій співпраці з ученими-економістами провідних вищих навчальних 
закладів України зі статусом наукових, які переходять на нову європейську 
систему підготовки магістрів і докторів філософії в галузі економіки. Тому 
це видання є надзвичайно важливим внеском у справу підготовки економіс-
тів-дослідників нової генерації. Публікація цього дослідження О. Г. Білоруса 
має велике наукове і прикладне значення, а отже, воно заслуговує на повтор-
ні перевидання великими тиражами, у тому числі англійською мовою.


